
 

17/DZPaU/2020/I - Informácia o novele opatrenia Ministerstva financií 
Slovenskej republiky zo 14. decembra 2005 č. MF/26940/2005-74, ktorým sa 

ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení 
položiek účtovnej závierky pre Sociálnu poisťovňu 

v znení neskorších predpisov 
  
 
 
Opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky z 30. marca 2020 č. MF/007222/2020-74, ktorým sa mení a dopĺňa 
opatrenie Ministerstva financií Slovenskej republiky zo 14. decembra 2005 č. MF/26940/2005-74, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení položiek účtovnej závierky pre Sociálnu poisťovňu 
v znení neskorších predpisov (ďalej len „opatrenie“) nadobúda účinnosť 1. mája 2020. Oznámenie Ministerstva financií 
Slovenskej republiky o vydaní opatrenia je uverejnené v Zbierke zákonov Slovenskej republiky pod číslom 82/2020 Z. z. 
 
Opatrenie je zverejnené vo Finančnom spravodajcovi pod poradovým číslom 6/2020, ktorý je prístupný v elektronickej 
podobe na webovom sídle www.finance.gov.sk. 
 
Zmeny a doplnenia v opatrení sa týkajú spôsobu vykazovania novozriadeného Osobitného fondu v účtovnej závierke 
Sociálnej poisťovne: 
 
1. Nový vzor účtovnej závierky 

Opatrením sa stanovuje nový vzor účtovnej závierky Sociálnej poisťovne Úč SP, ktorý tvorí súvaha a výkaz ziskov 
a strát. Vzor účtovnej závierky spolu s vysvetlivkami na vyplňovanie je ustanovený v prílohe tohto opatrenia (touto 
prílohou je nahradená pôvodná príloha č. 1). V nadväznosti na ustanovený nový vzor účtovnej závierky sa vypúšťa 
pôvodná príloha č. 2, ktorou bol stanovený vzor výkazu ziskov a strát. 

 
2. Zmeny v poznámkach k účtovnej závierke 

Opatrením sa mení úvodná strana vzoru poznámok (pôvodná príloha č. 3). Touto úpravou sa všeobecné náležitosti 
účtovnej závierky zo vzoru poznámok vypúšťajú. Všeobecné náležitosti účtovnej závierky sú súčasťou úvodnej strany 
vzoru účtovnej závierky Sociálnej poisťovne, ktorá je ustanovená, tak ako je uvedené vyššie, v prílohe tohto opatrenia. 
Tabuľky v poznámkach sú doplnené o vykazovanie: 

− Osobitného fondu, 

− pohľadávok a záväzkov z titulu platieb poistného do Osobitného fondu, 

− úhrad dávok osobitného sociálneho poistenia z Osobitného fondu. 
 
V zmysle prechodného ustanovenia podľa tohto opatrenia sa postupuje po prvýkrát pri zostavení účtovnej závierky 
za rok 2020. 
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